

阿呆和他的新媒体朋友: 技术支撑传播武器库 数据打造理性运营手

WCplus作者阿呆 微信: [wonderfulcorporation](#) 公众号(点击打开二维码):数据部落 网站:[askingfordata.com](#)

加入WC社群获得工具更新推送(好友验证请备注 WCplus用户+昵称 否则通过率低)

数据来自微信公众号平台,WCplus仅作转化工具,版权或使用问题请联系原公众号。请勿将数据用于任何商业用途,WCplus对此不承担任何法律责任

我们为什么需要新年?

原创: 咪蒙 咪蒙 2016-01-01



(Lylean Lee 作品)

“我们需要重新发现自己，重新发现世界。”

我们为什么需要新年?

因为我们有整数强迫症。

我们做正事，都喜欢选择一个整点。

比如今天这篇文章，我是想吃了午饭就写的。

结果一看时间，哎呀，1点13分，还是睡个午觉，3点再起来写吧。

睡了午觉起来，哎呀，3点43了，还是先看会电视，4点再开始吧。

反正我也不知道为什么，我终于开始写的时候，都特么8点了。

再不写就不是新年第一天了。

对于整数强迫症来说，1月1号这个数字，简直完美！

我们为什么需要新年?

因为我们需要仪式感。

作为一个作逼，我今天非要穿新衣服。

非要用新的笔记本记笔记。

我的两个同事更作。

一个在家涂了两坨大腮红，吓了老子几跳。

一个涂了超级深的眼影，我以为她纵欲过度呢。

问她们搞毛啊。
她们说，新年新气象。
什么鬼。
新年就是仪式感。
平凡的日子里，我们需要偶尔隆重。
粗糙的日子里，我们需要偶尔精致。

为什么我们需要新年？
因为我们需要和时间告别。
是的，新年是人为的时间刻度。
时间特么根本不在乎我们。
但我们在乎时间。
我们不是需要和2015告别。
我们需要和2015的自己告别。
我们需要按一下重启键。
光明正大地与过去决裂。
理直气壮地逼着自己去改变。
纪伯伦大爷不就说过吗。
昨天不过是今天的回忆。
明天不过是今天的梦想。

为什么我们需要新年？
因为我们要忘记操蛋的事。
也许你和我一样，2015年。。。.
认识了几个渣男。
遭遇了几个挫折。
承受了几次辱骂。
感受过几次委屈。
回头想想，一切都没有什么大不了。
滚他妈的。
我要把这些烂人和破事留在2015。
2016，不带他们玩儿。

为什么我们需要新年？
因为我们需要自我的新生。
所有的上进都是基于对自我的不满。
2016，我想减肥20斤。
想每天学点新东西。
我想在职业领域里，成为活儿好的人。
我想认识更多有趣的人。牛逼的人。
我想见识到更大的世界。
2016年，我想开发更美好的自己。
我绝不为自己做过任何事后悔。
只为自己没有勇气去做一件事后悔。
时间不会证明一切。
我们自己才能证明。

为什么我们需要新年。
因为我们需要重新发现世界。
其实我们都知道，新年并不是什么魔法。
上下班还是会堵车。
雾霾一直会在。
好男人都有男朋友。
减肥的结果就是越来越肥。
但是，这世上最酷的事，不就是明知不可为而为之吗。
哪怕像周云蓬的歌词里所说，
鱼忘记了沧海。
虫忘记了尘埃。
神忘记了永恒。
我还是想坚持自己的生存法则。
在冷漠的世界里，深情地活着。

在颓废的环境中，热血地活着。
2016年，让我继续当一只热血的傻逼。
和身边热血的傻逼们勇往直前。
就像凯文·凯利所说。。。
未来正在开始，我们并没有迟到。

最后，祝大家新的一年里，
记得想记得的，忘记想忘记的。
永远年轻，永远厚颜无耻，永远热泪盈眶！

时间不会证明一切。
我们自己才能证明。

长按指纹
一键关注



微信号：咪蒙



微信ID：mimeng7